№ 21 Естественный свет падает на кристалл алмаза под углом полной поляризации. Найти угол преломления света (n= 2,42). 
№ 31 Определить давление солнечных лучей, нормально падающих на зеркальную поверхность. Интенсивность солнечного излучения принять равной 1,37 кВт/м2 .

№ 41 Катод вакуумного фотоэлемента освещается светом с длиной волны 0,380 мкм. Фототок прекращается при задерживающей разности потенциалов, равной 1,4 В. Найти работу выхода электронов из катода.
№ 51 Фотон с энергией 1,3 МэВ в результате эффекта Комптона был рассеян на свободном электроне. Определить длину волны рассеянного фотона, если угол рассеяния 60 градусов.
